



В Москве за совершение преступления коррупционной направленности перед судом предстанет сотрудница Шереметьевской таможни

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 40-летней москвички Ирины Александровой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки за действия, входящие в служебные полномочия).

По версии следствия государственный таможенный инспектор отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 1 таможенного поста «Аэропорт Шереметьево» (грузовой) Александрова проводила таможенное оформление ценного груза – предметов искусства на общую сумму более 800 тысяч евро, принадлежащего гражданину США. Указанный груз прибыл в Москву рейсом из Франции еще в начале декабря 2010 года.

18 января 2011 года около 22 часов сотрудница таможни получила от представителя владельца груза взятку в виде денег в размере 2 300 долларов США за беспрепятственное таможенное оформление и выпуск груза.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Головинский районный суд г.Москвы для рассмотрения по существу.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628439>